



引起巨大争议的“郜林向球迷扔鞋子”一事,中国足协昨天给出了处罚结果。最终郜林被处于停赛5场的追加处罚,他将错过恒大客场与绿城、舜天,主场对申花,客场战申鑫以及上港这5场关键比赛。

得知处罚结果后,恒大方面表示,正在研究罚单情况,可能会向足协进行申诉。

最有争议的冲突 郜林被停赛5场

足协纪律委员会认为,他向球迷挑衅,并有暴力动作;恒大表态准备申请复议



郜林的这个动作被认为是向球迷挑衅

郜林为何受罚?

向球迷挑衅+有暴力动作

上周五的中超联赛,广州恒大客场对阵辽宁宏运,郜林梅开二度,成为球队取胜的头号功臣。不过,郜林全场都遭遇了辽宁球迷的谩骂,在骂声中,郜林进球后做出了“闭嘴”以及“扇脸”的动作,赛后面对球迷追骂其家人,正准备登上大巴离去的郜林又将手中的球鞋向骂人的球迷扔去。事后,虽然不少人都站在郜林一边,但是足协纪律

委员会一再对照纪律准则,最终认定郜林存在违纪行为,必须按章处罚。

据了解,纪律委员会之所以对郜林停赛5场,主要是认为郜林首先有向球迷挑衅的动作,其次在赛后有暴力动作,最终决定对郜林停赛5场。值得一提的是,对于球迷以及辽宁赛区,中国足协并没有做出处罚。

恒大如何应对?

准备材料,可能申请复议

得知处罚结果后,恒大集团副总裁刘永灼通过微博对郜林进行了声援。拜仁俱乐部主席鲁梅尼格目前正在广州,刘永灼写道:“午宴向老朋友鲁梅尼格请教……对于看台足球流氓暴力问题,鲁梅尼格:‘球员做的动作打到球迷了吗?’当得到否定答复时,老朋友哈哈一笑,表示‘足球是充满激情的运动,球员首先是一个人,如果他没有反道德的行为,没有理由处罚激情四射的球员……’”

据悉,恒大方面正准备材料,可能向仲裁委员会对处罚决定申请复议,恒大俱乐部认为虽然郜林有不冷静的行为,但起因是主队球迷持续地辱骂和挑衅,另外郜林投掷球鞋的事件发生在赛后通过混合采访区登上球队大巴的通道中,根据中超赛区安全秩序管理的规定,球员退场的这个区域是不应该有球迷可以近距离接触球员的,所以辽宁赛区的管理也存在着巨大的管理漏洞。

足球圈怎么看的?

声援郜林,抨击“语言暴力”

在“郜林扔鞋事件”发生后,足球圈的声音非常统一,那就是声援郜林讨伐“语言暴力”。

辽宁球员肇俊哲并没有站在辽宁球迷的立场上,而是劝慰郜林说:“在现场攻击家人确实不应该,如果是我也可能回击!希望大家冷静,多给中国足球更多的正能量!郜林冷静,别太在意,都是个别人行为!”

足球解说员黄健翔的话也说得很重:“流氓就是流氓,别拿‘球迷’当挡箭牌。就像那些网上肆意谩骂

的隐身大侠一样,别拿‘网友’遮脸。大街上面对面你敢这样骂人,就算别人不揍你,你女朋友恐怕也会离开你,你亲朋好友恐怕也会鄙视你。”

在广州恒大结束和辽宁宏运的比赛返回广州时,很多球迷来到白云机场,他们都高举着标语和代表郜林球衣号码29号的牌子,向郜林表达了声援和力挺,郜林此后也在微博上做出了回应:“感谢你们”。

徐毅



郜林昨晚在与拜仁的比赛中踢得很卖力,可惜未能取得进球

足球不需要“暴力”供养

辽足对阵恒大的比赛已经过去数天,“扔鞋门”前后的粗鄙戏码仍未淡出舆论。

无独有偶,这样的情节并非只在中超上演。7月21日,中甲第18轮哈尔滨毅腾与河北华夏幸福的“升起”决战打响。华夏幸福全队赛前踩场时却被哈尔滨球迷谩骂扔水瓶,翻译还被水瓶砸到。

球迷是观众而不是参与者,摇旗呐喊可以、加油助威可以、鼓掌喝彩可以,若有真性情,可以更狂热。作为“世界语言”,被不同肤色、种族,不同国家民众所接受的足球运动,并不需要当下谩骂、扔瓶子、挑衅般的“暴力”供养。

英国人缔造了现代足球,巴西人升华了足球的艺术魅力,德国人定义了坚毅的足球精神。一项演绎在脚上的艺术,令无数中国人痴迷。这个夏天,我们有幸能在家门口看到罗比尼奥、保利尼奥,看见了登巴·巴和吉安。

世界级球员的降临,赛场星光灿烂,球迷持续火爆。

再回到现实:骂球员、骂裁判、骂对方球迷、赛场外冲突屡见不鲜。一眼望去,中超看台被骂声淹没,满腔暴戾之气的球迷业已席卷了中国的绿茵场。

这个夏天重金打造的“国际范”联赛,却因看台上的“乌烟瘴气”失了颜色。

回想不久之前,黄博文以恒大球员身份回到国安主场时,不仅被脏话“问候”,赛后还被球迷当头浇可乐;“浪子”毛剑卿本赛季代表升班马永昌迎战申花,赛后虹口绕场致谢,主队球迷骂声一片,还以竖中指和割喉作为回应。

赛场上,球员惴惴不安于看台上球迷的集体“病症”,怯于辱骂和飞出的水瓶。如此下去,每一个球员都会成为郜林。

还联赛一个风清气正的环境,并非欲救无从。

不懂球的人也知道,足球是在既定规定下进行的。没有规矩,不成方圆,这对看台上的任何人都适用,什么时候都适用。杜绝看台的不文明行为,终究要从制度管理入手,“规矩”的制定亟待提上管理部门的议事日程。

联赛逐渐繁荣,球迷文化也应从入门步入进阶。足球能折射出一个国家、一个民族的气质和底蕴。

足球这么好,绿茵场外的粗鄙戏码不应令它蒙羞。据新华社



曾诚状态神勇 恒大“点杀”拜仁

昨晚,在拜仁中国行广州站的比赛中,拜仁与中超卫冕冠军广州恒大在90分钟内互交白卷。之后的点球大战中,广州恒大凭借门将曾诚的出色发挥以5:4战胜拜仁。

与上一场战胜国际米兰的比赛相比,拜仁主帅瓜迪奥拉对于出场阵容做出了多处调整,穆勒、拉姆、蒂亚戈等人并未进入首发名单。广州恒大方面,高拉特复出,新援罗比尼奥也迎来自己加盟恒大后的首秀。上半场,双方互有攻守,均无建树。

拜仁在下半场开场做出换人调整,拉姆与蒂亚戈纷纷登场亮相,穆勒与阿隆索也在第55分钟替补出场。第66分钟,恒大错失破门良机,郜林得球后形成单刀,但面对出击的乌尔赖希,郜林将球打偏。90分钟的比赛过后,双方战成0:0,根据规则,比赛直接进入点球大战。拜仁第一个出场的穆勒罚出的点球被曾诚扑出,而恒大的五个点球则全部命中,最终恒大以5:4战胜拜仁。

赛后,为了表扬球队认真的比赛态度,以及展现出来的良好精神面貌,恒大老板许家印为球队开出了100万的拼搏奖金。据新华社

女排大奖赛总决赛 替补阵容比拼 中国负于巴西

昨天,2015年世界女排大奖赛总决赛开战。在首场比赛中,以替补阵容出战的中国女排1:3负于同样未派主力参赛的巴西女排,4局比分为25:23、20:25、16:25和14:25告负。

在分站赛中取得九连胜之后,中国女排主帅郎平带着朱婷、惠若琪等7名主力队员回京休整,为8月下旬开始的世界杯做最后的准备;则由助理教练安家杰率领替补阵容前往美国练兵。

在和巴西女排的比赛中,接应张常宁和主攻刘晏含各拿下15分,另一位主攻王云蕗得到10分,副攻郑益昕和颜妮分别有7分和5分进账。全场比赛,巴西女排在拦网和发球直接得分方面占据绝对优势,两项数据分别以14:6和11:3领先于中国女排。据新华社

■ 简讯

●昨天,拜仁在官方网站上宣布,已同尤文图斯就比达尔的转会达成协议,智利中场将在完成体检后同德甲冠军签约,根据此前英国《卫报》报道的消息,比达尔的转会费将达到4000万欧元。

●昨天,据《NBC体育》报道,有“杰克船长”“武圣”之称的斯蒂芬·杰克逊将正式从NBA退役。杰克逊职业生涯场均得到15.1分3.9个篮板3.1次助攻1.3次抢断,效力于勇士、快船等多支球队。